



Режевская ВЕСТЬ

Среда,
31 августа
2016 г.

№68 (11474)

Розничная цена
с «Регионом» 10 рублей.

Издаётся
с 17 апреля
1930 г.



<http://rezh-vest.ru>

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:



Капремонт и строительство домов для переселения граждан на министерском контроле

17 августа Режевской городской округ с рабочим визитом посетил министр энергетики и ЖКХ Свердловской области Николай Смирнов. Первым пунктом посещения министра стали дома в микрорайоне Быстринский, на которых по региональной программе проводится капитальный ремонт. В рамках общественного контроля участие в работе приняли депутат Законодательного Собрания Сергей Чепиков и председатель Федерации профсоюзов Свердловской области Андрей Ветлужских (стр. 4).

Дорогие школьники! Уважаемые педагоги!



рёд. Только так мы обеспечим надёжное и стабильное будущее Уралу и России!

У нашего региона славная история. Именно на Урале шло становление Российской промышленности, металлургии и горного дела. Именно на Урале, в глубоком тылу, ковалась победа в годы Великой Отечественной войны. Наши предприятия развиваются и сейчас, обновляется оборудование, в производство внедряются современные технологии.

На заводах создаются новые высокотехнологичные рабочие места, которые требуют не только специальной подготовки, но и нового типа мышления. Высококласные специалисты нужны производству. Растите, взрослейте, получайте нужные профессии. Мы ждём вас в наш дружный коллектив.

Желаю вам успехов в учёбе и спорте. Ставьте высокие цели, стремитесь их достичь и никогда не пасуйте перед трудностями! А вам, дорогие учителя, - талантливых учеников!

Алексей КУШНАРЁВ,
управляющий директор
ЕВРАЗ НТМК,
кандидат в депутаты
**Законодательного Собрания
Свердловской области.**

Оплачено из средств избирательного фонда кандидата на выборах 18 сентября 2016 года в депутаты Законодательного Собрания Свердловской области по Тагилстроевскому одномандатному избирательному округу №21 Кушнарёва Алексея Владиславовича.



Выберем Владимира ВЛАСОВА депутатом Законодательного Собрания Он сможет. Мы его знаем!

Век живи - век учись

Дорогие земляки!
Поздравляю с первым ярким осенним праздником – Днём знаний!

1 сентября никого не оставляет равнодушным. Для взрослых он наполнен теплом воспоминаний о детстве. Для школьников и студентов – это новая, всегда волнующая встреча с миром знаний и удивительных открытий. Ещё со школы все мы привыкли, что это по праву особенный праздник. Даже будучи уже взрослыми, всё равно отмечаем его, как один из самых главных и любимых.

Поздравляю с началом учебного года учеников, учителей, родителей. С особыми пожеланиями доброго пути обращаюсь к первоклассникам и выпускникам: для кого-то впервые прозвонит первосентябрьский звонок, а повзрослевшие ребята совсем скоро уйдут в большую жизнь...

Желаю здоровья, терпения, упорства в преодолении ошибок, потому что иначе учиться не получается. Ещё хочется пожелать, чтобы все мы на протяжении всей жизни учились и развивались, становились лучше, мудрее. Ведь именно в таком движении, в душевном



и духовном развитии, и состоит жизнь. А развитие без знаний невозможно. Жизнь задаёт уроки каждый день!

**С уважением,
Владимир ВЛАСОВ.**

Оплачено из средств избирательного фонда кандидата на выборах 18 сентября 2016 года в депутаты Законодательного Собрания Свердловской области по Асбестовскому одномандатному избирательному округу №2 Власова Владимира Александровича.

ПОГОДА В РЕЖЕ

Среда, 31 августа

Днём пасмурно, небольшой дождь, температура воздуха 18-23 градуса. Ночью с 31 августа на 1 сентября пасмурно, температура воздуха 10-14 градусов.

Четверг, 1 сентября

Днём облачно с прояснениями, без осадков, температура воздуха 19-22 градуса. Ночью с 1 на 2 сентября пасмурно, температура воздуха 10-13 градусов.

Пятница, 2 сентября

Днём облачно с прояснениями, без осадков, температура воздуха 17-19 градусов. Ночью с 2 на 3 сентября пасмурно, температура воздуха 9-12 градусов.

ДА! БУДЕТ СВЕТ!

Чем вызваны перебои с электричеством?

Жителей сёл Клевакинское и Ленёвское беспокоят неожиданные отключения света.

- Никто не предупреждает, когда, как надолго и по какой причине отключат электричество, самим приходится звонить электрикам и информировать соседей, – пожаловались ленёвцы в редакцию газеты.

С чем связаны отключения и сколько они будут продолжаться, мы узнали в Режевском РЭС ПО «Артёмовские электрические сети», которое занимается обслуживанием и содержанием электросетей в части города и

районе. Как объяснил руководитель подразделения Константин Топорков, в настоящее время ведутся плановые работы по замене голого провода на изолированный. Это позволит уменьшить число отключений, связанных с грозой, сильным ветром и другими погодными неприятностями. (Как раз 19 августа стихия на какое-то время оставила без света Клевакино, а неделей раньше, в пятницу, гроза повредила ЛЭП в Ленёвском.)

Работы по замене проводов продолжаты в сентябре и октябре.

Отключения согласованы с сельхоз-

производителями, работы не должны помешать уборке урожая до наступления дождей. Соответственно, имеется график отключений, однако он постоянно меняется, электрики сами узнают об изменениях только накануне.

- Уже известно, что отключения с 10.30 до 17.30 пройдут 1 сентября в Точильном Ключе, Каменке, Соколово, Глухарёво. 2, 3 и 4 сентября на это же время частично отключат Глинское, Голендухино и объекты СПК «Глинский». О последующих отключениях сообщим позже, - сказал К. Топорков.

Оксана АНИСИМОВА

С 1 сентября поздравил жителей Сергей Чепиков



День знаний – особенный праздник. Ведь образование является залогом достойного будущего каждого человека и успешного экономического развития всей страны.

Двукратный олимпийский чемпион и региональный политик Сергей Чепиков поблагодарил педагогов за их работу и поздравил их, школьников, студентов и родителей с началом учебного года.

Он отметил, что сфера образования всегда была и остаётся безусловным приоритетом для губернатора Свердловской области и регионального правительства. За последнее время приобретено более 320 кабинетов учебно-лабораторного оборудования физики, химии, биологии. Каждый второй класс начальной школы имеет комплект мультимедийного оборудования. Средний балл ЕГЭ выпускников уральских школ превышает среднероссийские показатели по всем предметам. В рамках областной программы «Наша новая школа» ежегодно проводятся ремонты более чем в 1000 школ.

Сергей Чепиков является координатором проекта партии «Единая Россия» «Школа – территория спорта», в рамках данного

проекта отремонтировано 119 спортивных залов в 45 муниципальных образованиях, приобретён спортивный инвентарь для 46 сельских школ. В текущем году по инициативе Сергея Чепикова на строительство и реконструкцию школьных стадионов было выделено 200 млн рублей. Эта работа будет продолжена и в следующие годы.

Дорогие друзья!

От всей души поздравляю вас с Днём знаний и началом нового учебного года!

Первое сентября – особенный для каждого из нас день. Все мы помним то незабываемое чувство, с которым в первый раз переступили порог школы, помним своего первого учителя. Многие из нас сохранили самые светлые воспоминания о школьной и студенческой поре, о замечательных педагогах, о друзьях-одноклассниках и однокурсниках. Период учёбы – это не только интересное, но и очень важное для человека время, предвещающее его вступление в самостоятельную жизнь.

Для дальнейшего движения вперёд нашей области необходимы молодые, талантливые, инициативные люди. Поэтому сегодня школа, вуз – это не только место, где получают знания. Региональная система образования призвана способствовать развитию человеческого потенциала, воспитанию активных, сознательных граждан. Наша основная задача – дать нашим детям качественное и доступное образование, выстроить такую систему профессиональной ориентации, чтобы каждый учащийся мог целенаправленно готовиться к будущей профессии. При этом важно научить человека принимать взвешенные, продуманные решения, быть ответственным по отношению к себе и окружающим.

Желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, благополучия, счастья и удачи во всех делах!

Сергей ЧЕПИКОВ.

Оплачено из средств избирательного фонда зарегистрированного кандидата в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва Чепикова Сергея Владимировича.

СОБЫТИЕ

«Наша семья на маленькую долю стала счастливее»

Аппаратное совещание в администрации началось с радостного события. Ещё для двух режевских молодых семей мечта о собственном жилье превратилась в реальность – они стали счастливыми обладателями свидетельства о праве на получение социальной выплаты на улучшение жилищных условий.

Поддержка молодых семей остаётся приоритетным направлением жилищной политики администрации РГО. Поэтому Режевской округ является участником региональных жилищных программ, и ежегодно предусматриваются средства в местном бюджете, необходимые для софинансирования.

С этого года в нашем округе начала действовать подпрограмма «Предоставление региональной поддержки молодым семьям на улучшение жилищных условий» государственной программы «Развитие

физической культуры, спорта и молодежной политики в Свердловской области до 2020 года». На сегодня участниками программы являются 4 режевские семьи.

Для двух семей радостный день наступил 22 августа. Глава администрации Владимир Шлегель вручил свидетельства о праве на получение социальной выплаты и многодетной семье Алексея и Анны Стадник.

У Алексея и Анны трое детей. Младшей дочке Катише всего месяц. Как хорошо, что у этой большой и дружной семьи педагогов скоро появится собственное жильё. «Наша семья сегодня стала на маленькую долю счастливее», – признался Алексей.

Молодые семьи поздравили помощник главы округа А. Коротченко и начальник управления образования И. Ключева. Все были едины в пожеланиях мира, добра и благополучия в новых квартирах.

Е. ВЬЮГОВА, фото автора.



Большая и дружная семья педагогов Алексея и Анны Стадник.

ДЕЛО ВЛАСТИ

Президент рассчитывает на Средний Урал и единороссов

О встрече Президента России Владимира Путина и губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева говорилось уже неоднократно. Неделю назад, 23 августа Евгений Куйвашев представил главе государства отчёт о социально-экономическом развитии региона за первое полугодие 2016 года. Владимир Путин отозвался о проделанной работе одобрительно, что явствует из протокола беседы, опубликованного на его официальном сайте kremlin.ru.

Казалось бы, что тут такого: губернаторы на то и поставлены президентом, чтобы блюсти в регионах государственные интересы и информировать его о результатах проделанной работы. Однако далеко не все главы субъектов РФ (а их в России 85) удостоиваются чести видеться с гарантом Конституции дважды в год. Именно поэтому эксперты придадут большое значение состоявшейся встрече.

Действительно, Владимир Путин пригласил Евгения Куйвашева для разговора тет-а-тет уже второй раз за год. Напомним, первая такая встреча состоялась 28 марта. Нынешняя беседа прошла за месяц до предстоящих выборов в Госдуму РФ. Эксперты усматривают в этом особое отношение Президента России к Свердловской области как ключевому региону страны и демонстрацию доверия к губернатору Среднего Урала.

Например, депутат Госдумы Павел Крашенинников видит в этом «кремлёвском разговоре» в том числе оценку внутренней политики Свердловской области, где по сравнению с началом года существенно изменилась ситуация. Сейчас власти региона и Екатеринбурга консолидированы, следовательно, и результа-

ты их работы могут быть ещё выше: «Встреча в этом году уже не первая. Скрытых мотивов, на мой взгляд, здесь искать не нужно – они все на поверхности: область большая, промышленность занимает существенное место в масштабах всей страны. Плюс ко всему всё-таки область демонстрирует рост, тогда как по стране, да, собственно, и по всему миру мы видим последствия кризиса, которые не дают оснований для роста».

О внимании президента к тому, что происходит на Среднем Урале, говорит его визит в Екатеринбург и Нижний Тагил в конце 2015 года. Владимир Путин открыл «Ельцин-центр», посетил оборонные заводы и оценил новостройки Нижнего Тагила. Надо заметить, что политическое единство в области было закреплено созданием уникальной тройки партии власти – Куйвашев-Чернецкий-Носов на предстоящих выборах.

Разумеется, не прогулка по улицам оплота уральской промышленности была целью главы государства – в Нижнем Тагиле прошло заседание президиума Госсовета по импортозамещению. Глава города был окрылён её результатами: президент высоко оценил огромную работу, которая была выполнена по его поручениям.

Впрочем, не только с такими именитыми уральцами, как Куйвашев и Носов, встречался президент. Эксперты припоминают, что несколько лет назад на встречу Владимира Путина с представителями российской промышленности был приглашён работник профсоюза «Уралвагонзавода» Алексей Балыбердин. Представитель УВЗ рассказал главе государства о наиболее проблемных в городе, чтобы он помог их решить.

«Владимир Владимирович нас выслушал, после чего Нижнему Тагилу были выделены дополнительные субсидии порядка 2,5 миллиарда рублей. Впоследствии меня включили в комитет общественного контроля поручений президента», – рассказал тагильчанин об этой встрече.

Пообщались с главой государства и представители областного центра – на встречу президента с победителями праймериз «Единой России» были приглашены екатеринбуржцы Лев Ковпак и Сергей Чепиков.

Стоит отметить, что на XV съезде «Единой России» – а именно она стала той единственной партией, съезд которой президент удостоил своим присутствием, – Владимир Путин назвал эту политическую силу «точкой сборки страны». Кстати, делегация свердловского отделения партии на съезде была одной из самых многочисленных – слова главы государства из первых уст смогли услышать практически все кандидаты в депутаты Госдумы от Свердловской области.

«Хорошо помню, как и в каких условиях создавалась «Единая Россия». Мы все с вами знаем об этом, это была как раз моя инициатива. Действительно, я сам инициировал, и создавал эту партию. Потребность в ней была жизненно необходима прежде всего для укрепления российской государственности и консолидации общества», – сказал президент.

Соответственно, особое внимание главы государства к Свердловской области и уральцам-единороссам говорит о том, что он возлагает большие надежды на промышленную кузницу страны и именно в представителях партии «Единая Россия» видит тех, кто способен нарастить обороты её развития и улучшить жизнь уральцев.

Сергей КОТЕЛЬНИКОВ.

Казалось бы, что тут такого: губернаторы на то и поставлены президентом, чтобы блюсти в регионах государственные интересы и информировать его о результатах проделанной работы. Однако далеко не все главы субъектов РФ (а их в России 85) удостоиваются чести видеться с гарантом Конституции дважды в год. Именно поэтому эксперты придадут большое значение состоявшейся встрече.

10 острых вопросов Павлу Крашенинникову, лидеру свердловской группы федерального списка кандидатов в депутаты Государственной Думы от партии «Единая Россия»

1. Партия утверждает, что отремонтировала дороги, выстроила садики и школы и собирается продолжать эту работу. Значит ли это, что администрации разных уровней здесь ни при чём и можно было бы обойтись совсем без них?

Просто работа администраций, правительства и партии происходят в совершенно разных плоскостях или, если хотите, разными инструментами. В грубом виде её можно представить так. Граждане через своих представителей (через партию) и через непосредственное обращение к исполнительной власти фиксируют недовольство определённым положением, например, в качестве ремонта дорожных покрытий. Для того чтобы правительство начало действовать, ему как минимум нужны деньги. Кто принимает бюджет? Парламент. И партия в нём может провалить такое решение - количество финансовых ресурсов для ремонта дорог будет увеличено.

2. В выборах, наряду с новичками, участвует много опытных депутатов. ЦК ЕР при этом провозглашал идею обновления - как эти два факта коррелируют между собой?

Мне кажется, это несколько наивная трактовка темы обновления - вроде как если обновляться, то только новых людей набирать, которые ранее к политике и партии отношения не имели! Близко к предложению кухарке поуправлять государством, не правда ли? Конечно, это неверно, и те времена, когда к власти приходили одни непрофессионалы, слава Богу, закончились. Разумеется, де-

путатами должны становиться люди известные, любимые народом, хорошо знающие народные нужды, но наряду с ними в парламенте необходим костяк профессионалов законодательства, состоящий из людей с опытом парламентаризма, в идеале - последовательно прошедших ступени от муниципальных советов, через областные законодательные собрания до Государственной Думы.

3. Почему депутаты, проигравшие праймериз, оказались впереди партийного списка, а выигравшие - выбыли из игры? Зачем тогда были нужны праймериз и хвастовство, что в этот-то раз всё будет честнее, чем в прошлые?

Праймериз - это не просто отбор кандидатов для участия в выборах. Это работа Всероссийской партии по организации особых условий для своих членов, когда они смогут реально, на деле проверить свои организационные способности, трезво оценить свой потенциал и ресурсы. При этом общенациональная партия остаётся масштабной системой, в которой решения принимаются в строгом соответствии с общенациональными целями и задачами, а не только на основании голосования на отдельном участке. Поэтому изменения в списке могут вноситься, и последнее слово всегда остаётся за главным органом - съездом партии.

4. Во главе избирательного штаба «Единой России» - губернатор. На выборах нужно работать с полной самоотдачей - значит ли это, что глава региона забросит свои

прямые обязанности и полностью отдастся кампании?

Губернатор отвечает за область во многих аспектах. Высокая степень ответственности и высокая нагрузка. Должен ли губернатор заниматься выборами? Думаю, что если обстановка в области спокойная, губернатор может с лёгким сердцем переложить ответственность за выборы на плечи помощников и специалистов. Но Свердловская область простой и спокойной никогда не была. Трения и напряжения во властной среде здесь дело обычное. И в этой ситуации, мне кажется, губернатор принял правильное решение, согласившись возглавить избирательный штаб. Хватит ли у него сил работать с полной отдачей по всем направлениям? Думаю, да.

5. Лозунг партии - «Сила Урала». Лозунг Газпрома - «Сила Сибири». Значит ли это, что за партией «Единая Россия» стоит Газпром, и это - его скрытая рекламная кампания?

Связи партии и крупной государственной корпорации я лично никогда не замечал и не прослеживал. А слова «Сила Урала», «Сила Сибири» - мне, в общем-то, нравятся. Что-то в них есть.

6. Почему партия допустила отмену индексации пенсий? Значит ли, что термин «партия власти» не имеет ничего общего с влиянием ЕР на органы исполнительной власти и партия работает скорее на оправдание решений последних?

Партия власти, «Единая Россия», безусловно, влияет на правительство, но она не тож-

дественна ему, как думают многие. Но снижение доходной части бюджета реально. И правительство реально шло к тому, чтобы в этой ситуации отменить индексацию пенсий. Но индексация будет! И это - реальная работа партии власти, именно «Единая Россия» добились решения проиндексировать пенсии в условиях экономического кризиса в максимально возможном объёме.

7. Почему в первой тройке кандидатов в списке кандидатов в Законодательное Собрание области нет ни одного, кто после избрания станет работать депутатом? Ведь ни губернатор, ни бывший мэр-сенатор, ни глава Нижнего Тагила не бросят свои посты ради областного депутатства и работы на благо жителей региона.

Во главу списка очень часто ставят людей, которые не собираются работать в дальнейшем в представительном органе, это распространённая практика во всех субъектах федерации. В чём её смысл? Каждый из таких лидеров списка - важный для региона, уважаемый и многоопытный человек. У каждого такого лидера есть большая поддержка избирателей, высокий рейтинг доверия и есть команда, в которой он абсолютно уверен. Однако эти люди менее известны, не так популярны. Если они попадут в лидеры списка - избиратели могут их не избрать. Значит, лидерам приходится ставить свои имена во главу списка и потом отходить в тень для того, чтобы дать возможность своей команде двинуться в органы представительной власти и дальше ра-

ботать вместе.

8. Бизнесу чиновников сегодня не обсуждают только ленивый. Расскажите про свой, за счёт чего-то ведь депутат выживает, ест, одевается, содержит семью?

Я, как говорится, живу на зарплату. Кое-что зарабатываю книгами - я пишу юридические книги, которые, как ни странно, пользуются успехом и охотно раскупаются. Екатерина, моя жена, работает не на полную ставку и зарабатывает меньше меня, очень любит в огороде возиться, хозяйством занимается, а сейчас - уже и внуками.

9. Дети отдельных высших чиновников в нашей стране возглавляют банки и госкорпорации. Куда вы трудоустроивали ваших детей, как лоббировали их интересы?

Я своих детей никогда и никогда не лоббировал, Михаил учился и сейчас самостоятельно строит юридическую карьеру, а Маша занялась творчеством.

10. Лечиться и учиться иностранные россияне предпочитают за границей. Расскажите, какие клиники предпочитаете вы и в какие школы отправляете своих детей на обучение?

Лечусь я не так часто и неохотно, в Москве, в центральной клинической больнице. Дети мои, Михаил и Мария - учились в обычной московской школе и сами с первого раза поступили в университет, а Маша потом ещё закончила ВГИК.

Оплачено из средств избирательного фонда избирательного объединения «Свердловское региональное отделение Всероссийской политической партии «Единая Россия».

→ ЗНАЙ НАШИХ!

13-й счастливый!

Режевлянка Юлия Курбанова стала призёром престижного конкурса

Конкурс «Лучшая швея» проводится Министерством промышленности и науки Свердловской области в рамках областного проекта «Славим человека труда!» уже в третий раз. Ныне он проходил на производственной площадке одного из швейных предприятий Екатеринбурга. Участие в профсостязаниях приняли 13 представителей швейных предприятий из Невьянска, Екатеринбург, Новоуральска, Карпинска, Режа.

Нашей землячке Юлии Курбановой достался для выступления 13-й номер. «Счастливый!» - смеётся конкурсантка.

В этом конкурсе Юлия участвовала второй раз, поэтому ехала заранее подготовленной. Однако сильное напряжение не покидало от начала и до конца испытаний. По условиям необходимо было выполнить практическое задание и ответить на 20 вопросов теста.

Людмила Чапурина, заместитель директора по общим вопросам:

ООО «Швейник» сотрудничает с Министерством промышленности и науки Свердловской области и принимает участие во всех министерских конкурсах с 2011 года. Участие в проекте «Славим человека труда!» началось три года назад. Кроме Юлии Курбановой, предприятие на конкурсе представляли Людмила Лукина и Роза Фатихова. Все работники отмечены благодарственными письмами областного ведомства.



Юлию Курбанову (справа) награждает член экспертного совета при Министерстве промышленности и науки области Жанна Меновщикова (в центре).

- На практике шили школьный сарафан. Каждой участнице предоставили скроенное изделие, технические условия, швейную машину. Отшивали на время, затем был контроль качества, кроме того, жюри очень строго оценивало правильную организацию рабочего места, выполнение техники безопасности. Хотелось, конечно, занять первое место. Может, в следу-

ющем году получится, - надеется Юлия.

К слову, все сшитые сарафаны после конкурса отдали в детский дом.

Юлия Курбанова трудится конструктором в ООО «Швейник» с 2010 года. У неё три профессиональных образования.

Закончив в начале 90-х швейное училище, начинала работать на Режевской швейной фабрике, в то время предпри-

ятие выполняло заказы для американской фирмы. Отшивали плащи с подстежкой, ветровки. После небольшого перерыва пришла в другую организацию, где познакомилась с программой «Грация» по конструированию одежды. Новые технологии потребовали от Юлии развития, повышения уровня мастерства. В 2012 году она получила диплом инженера-конструктора в лёгкой промышленности Южноуральского государственного университета.

Из 11 человек, поступивших на факультет, закончили его всего четыре, и только один работает по специальности. По словам Ю. Курбановой, не хотят идти в швейную сферу, потому что работа сложная и, к сожалению, низкооплачиваемая. Остаются в ней единицы - самые преданные своему делу.

Дома Юля - мама двоих детей. Дочь Настя пойдёт в 9 класс, сын Ефим будет учиться в пятом. Вещи в семье практически не покупают. Женщина шьёт всё своими руками - куртки, пуховики, джинсы, блузки, юбки, платья, школьную форму.

- Не хожу в магазин за одеждой, - говорит одна из лучших швей области.

За достижения в профессиональной сфере Юлии вручили диплом призёра конкурса «Славим человека труда!», подписанный министром инвестиций и развития Свердловской области А. Орловым, и денежный приз.

Оксана АНИСИМОВА.

Фото предоставлено ООО «Швейник».

→ ВИЗИТЫ

Капремонт и строительство домов для переселения граждан на министерском контроле

17 августа Режевской городской округ с рабочим визитом посетил министр энергетики и ЖКХ Свердловской области Николай Смирнов. Первым пунктом посещения министра стали дома в микрорайоне Быстринский, на которых по региональной программе проводится капитальный ремонт. В рамках общественного контроля участие в работе приняли депутат Законодательного Собрания Сергей Чепиков и председатель Федерации профсоюзов Свердловской области Андрей Ветлужских.

Напомним, в этом году капитальный ремонт в Реже проводится на 13 домах, 8 из них - на Быстринском. Осуществляет ремонт ООО УК «ИНЖЕК». Руководитель подрядной организации детально проинформировал министра о ходе работ на каждом доме. В целом на всех домах практически завершена замена систем теплоснабжения и электроснабжения. Ведётся ремонт систем водоотведения и водоснабжения. В разгаре работы по ремонту кровли, отмосток, оштукатуриванию и окраске фасадов.

Качество и недопустимость отставания от графика – ключевые задачи, которые министр поставил перед подрядчиком, пообещавшим завершить капитальный ремонт на своих объектах до конца сентября.

Проблемные вопросы, связанные с капитальным ремонтом, оперативно решались на месте. Так, по дому на улице Калинина, 24 было принято решение об увеличении объёма работ. Суть в том, что изначально были оштукатурены и окрашены только лицевая и одна из торцевых сторон дома. После того, как «лицо» дома после окраски приобрело новый, нарядный вид, жители обратились с просьбой оштукатурить и покрасить фасад здания со всех сторон. Естественно, увеличение объёма (на 620 кв. м) ведёт к удорожанию, не предусмотренному ранее. По решению главы минЖКХ финансирование этих затрат будет произведено за счёт дополнительных средств регионального Фонда содействия капитальному ремонту. Жильцам дома было рекомендовано подготовить соответствующее обращение.

Следующими объектами посещения стали дома, строящиеся для переселения граждан из аварийного жилья. На доме по улице Калинина, 49 перекрыт третий этаж. Утепляется фасад. Подведены сети. Начаты электромонтажные работы.

Хорошо продвинулось строительство дома на Заводской, 8/2. Строители приступили к монтажу кровли. Инженерные коммуникации подведены. Одновременно ведётся благоустройство территории.

На особом контроле министерства дом по улице Калинина, 38/2. После сдачи дома в эксплуатацию было много нареканий со стороны жильцов по благоустройству придомовой территории. Министр проверил, как устранены эти замечания. В настоящее время придомовая территория заново распланирована и заасфальтирована. Устанавливаются игровые формы. Завезена земля для обустройства газонов.

При подведении итогов визита на совещании в администрации, кроме реализации программ по капитальному ремонту и переселению граждан из аварийного жилья, были обсуждены и другие вопросы. В частности, министр интересовался ходом подготовительных мероприятий по заключению концессионного соглашения в отношении системы коммунальной инфраструктуры объектов теплоснабжения микрорайонов «Машиностроителей» и «Привокзальный».

На контроле министерства и строительство газопровода в микрорайоне Гавань. В этом году были выделены областные средства на первый этап строительства



Н. Смирнов ответил на вопросы жителей дома №24 по ул. Калинина.

в размере более 20 миллионов рублей. Члены кооператива «Правый берег» несколько лет ждали начала строительства газопровода. Однако его строительство сейчас тормозит то, что земля (муниципальная!), по которой по проекту проходит газопровод, самовольно занята жителями частных домов. На ней построены палисадники, возведены капитальные строения, и пускать газопровод хозяева (не члены кооператива) попросту отказываются. Между тем эта ситуация должна разрешиться в ближайшее время, иначе она неминуемо приведёт к срыву сроков строительства.

В заключение министр ещё раз подтвердил приоритетность включения в региональную программу по энергосбережению строительства котельных на Быстринском. В ноябре проект должен пройти государственную экспертизу, после чего администрация будет заявлять проект в региональную программу.

К министру с личными проблемами

Каждый раз, когда в Реже проходит день министерства энергетики и ЖКХ, обязательно в программу включается приём граждан по личным вопросам. И всегда на приём к министру записываются достаточно много людей. Это объяснимо, потому что проблемы в жилищно-коммунальной сфере на сегодня для людей являются одними из самых актуальных.

В этот раз на приём к министру с самыми разными вопросами пришли 14 человек. К примеру, жителей Крутихи не первый год волнуют проблемы энергоснабжения посёлка. В этом году, как мы уже сообщали, многое делается для обеспечения надёжного энергообеспечения в Озёрном. В 2017 году эксплуатирующая организация приступит к работам в Крутихе. «К следующей зиме головная боль с электроснабжением по трём посёлкам (Озёрный, Костоусово, Крутиха) будет снята», - отметил Н. Смирнов.

Предприниматели, арендующие помещения на ул. Чапаева, просили разобраться в корректности начислений за общедомовое потребление электроэнергии.

Жители дома №23 по улице Калинина недоумевают, почему их дом, признанный аварийным, не был включён в программу переселения. Н. Смирнов пояснил, что в действующую программу включены дома, признанные аварийными до 1 января 2012 года. Этот же дом был признан таковым в 2014 году. По словам министра, сейчас разрабатывается новая программа переселения граждан из аварийного жилого фонда и (или) домов с высокой степенью износа, данный дом должен попасть в эту программу в числе первых.

С обращением к министру, под которым

подписались 90 человек, пришли неравнодушные жители Кочнево. «Убедительная просьба оказать содействие в оборудовании детской спортивно-игровой площадки. В нашем микрорайоне проживает много многодетных и молодых семей, возникает вопрос: «Где будут играть наши дети?» - говорится в обращении.

Место, подходящее для площадки, есть – между улицами Полухина и Мира. Инициатива и готовность подключиться к созданию площадки у жителей есть тоже. Хорошим подспорьем была бы областная поддержка. По словам министра, по новой методике расходных полномочий муниципалитетам планируется заложить сумму на благоустройство дворовых территорий. Кроме того, как напомнил глава администрации В. Шлегель, в данное время разрабатывается план благоустройства города, в который будут включены предложения жителей, в том числе и это обращение. Своё содействие кочневцам пообещал и депутат Законодательного Собрания Сергей Чепиков.

Е. ВЬЮГОВА, фото автора.

Реплика

Николай Смирнов, министр энергетики и ЖКХ Свердловской области:

- Если в прошлом году по области капремонт шёл непросто, то в Реже больших проблем по выполнению работ не возникло во многом благодаря тому, что здесь были добросовестные подрядные организации. И самое главное, – впервые в области в рамках программы капремонта была проведена реконструкция зданий. Дома, где не было горячего и холодного водоснабжения, канализации, после капремонта стали благоустроенными. Это удалось сделать благодаря совместной программе, которая реализуется Министерством энергетики и ЖКХ Свердловской области и администрацией РГО.

В этом году, можно сказать, что две трети работ выполнены, идёт процесс сдачи, устранения замечаний. Я могу сказать актуально, что в сентябре капремонт в Реже будет завершён. Хотя подрядчику была поставлена задача, не снижая качества работ, постараться выполнить ремонт к середине месяца. Кроме того, Реж попал в областную программу по замене лифтов и лифтового оборудования.

В целом по области в этом году мы отремонтировали 2500 домов. Благодаря новой системе конкурсных процедур, по сравнению с прошлым годом более 90% подрядных организаций, которые выиграли конкурсы, – качественные организации. Реж и в этом году находится в числе лидеров, но не могу сказать, что он первый. В ряде округов работы по капремонтам уже завершены, например, в Горноуральском округе, в Верхних Сергах и ряде других

территорий.

Также в рамках визита мы проинспектировали строительство домов для переселения из ветхого и аварийного жилья на улице Калинина. Перед застройщиками были поставлены более сжатые сроки строительства. Наша задача – сделать так, чтобы новый год люди встретили в новых квартирах.

Андрей Ветлужских, председатель Федерации профсоюзов Свердловской области:

- Как председатель профсоюзов области я осуществляю общественный контроль за ходом капремонтов. Бывал в разных территориях, и приятно отметить, что проблемы с домами, которые возникали в прошлом году, устранены. Большой плюс, что среди подрядчиков, выполняющих работы по капремонтам и строительству жилья под переселение, много местных организаций. Они чувствуют большую ответственность, чем приезжие. Ещё один приятный момент – дома строятся красивее.

Вторая часть моего визита связана со встречей с профсоюзами ЗАО «ПО Режнискель», образованием, обсуждением хода летней оздоровительной кампании, в частности, речь идёт о количестве детей, нуждающихся в оздоровлении, и о том, как можно сделать, чтобы больше школьников получали путёвки в оздоровительные учреждения. Кроме того, в рамках встречи поднимались вопросы о защите интересов трудящихся, о подготовке к Всемирному дню действий «За достойный труд!».

Сегодня в условиях кризиса важно помнить, что работодателям и профсоюзам необходимо объединиться для решения производственных задач. Это стратегия взаимного усиления. Профсоюз помогает предприятию быть конкурентоспособным, помогает повысить производительность труда, в налаживании дисциплины на производстве, в поддержке корпоративной культуры. В свою очередь, работодатель помогает профсоюзу объединить как можно больше людей и поддерживает организацию.

Плохо, когда работодатель воспринимает профсоюзную организацию как антагонистический центр власти и не сотрудничает с ним, а воюет. В итоге есть риск проиграть конкурентную борьбу соседним предприятиям, городам и странам. Политическая воля президента как раз предполагает объединение усилий, налаживание социального партнёрства, за это выступает и профсоюз области.

Сергей Чепиков, депутат Заксобрания Свердловской области, двукратный олимпийский чемпион:

- Как действующий депутат сегодня я присутствовал на приёме граждан, где были поставлены значимые вопросы и на них даны грамотные ответы, в частности, они касались электроснабжения посёлка Крутиха, много вопросов было задано по детским площадкам. Например, в микрорайоне Кочнево создана инициативная группа, собираются подписи, есть уверенность, что детская и спортивная площадки там вскоре будут.

Хочу поздравить всех читателей с успешным выступлением российской сборной на Олимпиаде в Бразилии. Несмотря на давление на команду, исключение российских спортсменов, наша команда показала хороший результат даже в тех видах спорта, в которых мы не ожидали. Свердловские спортсмены заняли призовые места, недавно мы встречали Ксению Перову, гимнаст Давид Белявский – серебряный и бронзовый призёр. Чувствовалось, что спортсмены поддерживали тех, кто не попал на Олимпиаду, посвящая им медали.

Оксана АНИСИМОВА

1 сентября – День знаний

Педагогическая конференция дала старт новому учебному году

Уже завтра во всех образовательных учреждениях города и района начнётся новый учебный год. По традиции его начало предваряла педконференция. Самый большой педсовет года состоялся 26 августа в ДК «Металлург».



Воспитанники детского сада «Спутник» трогательно поздравили педагогов с наступающим Днём знаний.

В работе конференции приняли участие глава РГО Алексей Копалов, глава администрации РГО Владимир Шлегель, а также представители администрации и Режевской Думы.

- Сегодня для будущего поколения важно сохранить традиции по отношению к Родине, государству. Необходимо внушить школьникам ценность знания, необходимость получения образования. Мы все прекрасно понимаем, что, вкладывая свои знания, свою душу сегодня, мы получим результат через 10 лет в виде готовых членов гражданского общества как России, так и нашей малой родины, - отметил А. Копалов, открывая конференцию.

С ежегодным докладом, в котором отразились достижения и проблемные моменты в сфере образования Режевского городского округа, выступила начальник управления образования Ирина Васильевна Ключева.

Чуть позже за выдающиеся успехи по итогам 2015-2016 учебного года учителям и руководителям школ были вручены высокие награды.

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев с уважением адресовал благодарственные письма за служению избранному делу, неутомимый творческий поиск, доброту и душевную щедрость педагогическим коллективам и руководству школ №№1, 2, 3, 7, 44, 10, 13, воспитавшим медалистов. Ими стали 17 режевских выпускников.

Почётной грамотой Министерства общего и профессионального образования Свердловской области за многолетний и плодотворный

труд награждена учитель школы №44 Татьяна Алексеевна Шаманаева, Почётной грамотой Восточного управленческого округа - Ольга Петровна Кукарцева, учитель школы №9 (с. Липовское). Её выпускник Алексей Минеев получил абсолютный результат на ЕГЭ по химии, набрав 100 баллов.

Почётными грамотами министерства за высокий уровень организации итоговой аттестации в 2016 году отмечены ведущие специалисты управления образования Алевтина Николаевна Мусальникова и Алексей Анатольевич Стадник, директор школы №2 Светлана Леонидовна Николаева и её заместитель Татьяна Леонидовна Мокроносова, заместитель директора школы №44 Галина Юрьевна Якимова и заместитель директора школы №10 Алёна Анатольевна Климцева.

Отдавая дань ещё одной многолетней традиции, в рамках педконференции прошло чествование молодых специалистов. Четверо педагогов с этого года станут преподавать в наших школах. Среди молодёжи – три учителя начальных классов – Елизавета Ивановна Авдюкова (школа №30 с. Клевакино), Екатерина Олеговна Потапова (школа №1), Екате-

ри Михайловна Митренёва (школа №44) и учитель физкультуры школы №44 Дмитрий Сергеевич Бунаков.

Несмотря на то, что приток молодых кадров в школы идёт каждый год, в сфере образования по-прежнему остаётся дефицит педагогов. Особенно остро ощущается нехватка учителей математики, химии, информатики, русского и английского языков, физкультуры и географии.

В ходе педагогической конференции были намечены основные векторы и пути развития образования в Режевском округе на новый учебный год. Среди них – решение кадрового вопроса. Как считает И. Ключева, эта проблема должна решаться совместными усилиями руководителей школ, администрации округа, профсоюзных организаций. В поддержку своего мнения начальник управления образования процитировала слова нового министра образования и науки РФ Ольги Васильевой: «Учитель работает с детьми, он несёт важнейшую миссию. Сегодня у нас дети, завтра у нас народ».

Оксана АНИСимова.
Фото автора.



Молодая надежда режевского образования.

Уважаемые жители Свердловской области!

Поздравляю педагогов, родителей, школьников с прекрасным праздником - Днём знаний!

В России это один из самых любимых и важных праздников. Секрет его популярности прост: он открывает дорогу к самому ценному жизненному приобретению, к вечному двигателю прогресса – знаниям.

Высоко ценя роль учителя в воспитании человека, государственная власть уделяет особое внимание развитию системы образования. На финансирование образования в Свердловской области ежегодно направляется треть всех расходов регионального бюджета.

В этом году в Свердловской области 55 тысяч первоклассников пойдут на свой первый урок в школу.

Сегодня перед нами стоит новая задача – обеспечить обучение школьников в одну смену. Задача трудная, но выполнимая: мы планируем на первом этапе перевести на обучение в одну смену начальные и старшие классы, а к 2025 году - всех школьников Свердловской области.

Безусловно, мы продолжим и будем создавать все условия для того, чтобы образование в Свердловской области было качественным, современным, доступным.

Дорогие учителя!

От всей души благодарю вас за подвижнический труд, неутомимый творческий поиск и душевную щедрость. Крепкого вам здоровья, личного счастья, благополучия, сил и терпения!

Желаю всем школьникам и студентам успешной и добросовестной учёбы, здоровья, радости и доброго пути в мир знаний!

Е. КУЙВАШЕВ,
губернатор Свердловской области.

Дорогие школьники, родители, учителя!

Завтра мы вместе отметим светлый и добрый праздник – День знаний! Его с радостью ждут и первоклассники, впервые переступающие школьный порог, и взрослые, с теплотой вспоминающие в этот день своих учителей. Букеты, улыбки, слова поздравлений создают особую атмосферу торжества.

1 сентября – это не просто начало нового учебного года. В этот день для тысячи первоклассников прозвучат первые звонки, и в их жизни наступит новый период, полный неожиданных и интересных открытий. Для выпускников начнётся год, который станет определяющим в выборе будущей профессии и дальнейшего жизненного пути. Это волнительный, праздничный день для родителей и педагогов.

Дорогие друзья! Я от души желаю всем вам здоровья, творческих успехов и хорошего настроения. Пусть легко покоряются самые высокие вершины знаний, а любые смелые замыслы находят успешное воплощение!

А. КОПАЛОВ,
глава Режевского городского округа.

Дорогие ученики, родители и педагоги! Сердечно поздравляю вас с Днём знаний и началом учебного года!

1 сентября - замечательный праздник детства и юности, долгожданный день встречи со школьными друзьями и учителями. Особенно радостен и волнителен этот день для первоклассников - для них школа распахнёт свои двери в первый раз. А для одиннадцатиклассников это будет последний учебный год в родной школе.

Желаю школьникам и студентам новых открытий и интересных уроков, успешной учёбы и отличных оценок, уважаемым педагогам - мудрости и терпения, крепкого здоровья и благополучия. Пусть новый учебный год станет годом больших свершений для каждого педагогического коллектива и учащегося!

В. ШЛЕГЕЛЬ,
глава администрации
Режевского городского округа.

Дорогие учащиеся, педагоги, родители!

Примите самые сердечные поздравления с началом учебного года – Днём знаний!

Подрастающему поколению желаю успешной учёбы, любознательности, отличных оценок, интересной школьной жизни! Педагогам – творческого горения, постоянного поиска и новых идей! Родителям – мудрости и всепрощающей любви к детям, гордости за своих детей, уверенно шагающих по ступеням знаний!

Пусть новый учебный год принесёт вам много радости и добра! В добрый путь!

И. КЛЮЕВА, начальник управления образования
администрации Режевского городского округа.

Ремонт, Обслуживание, Заправка картриджей **КомпАс**
Удобный кредит
Компьютеры | Цифровая техника

**Компьютеры и Комплектующие
Ноутбуки, Мониторы
Принтеры, Картриджи**

**ПО ОТЛИЧНЫМ
ЦЕНАМ!**

**2000 наименований
в наличии и на заказ** <http://knopkakompas.ru/>

г. Реж, ул. Пушкина, 2а
тел. 8 (34364) 3-53-10

**И многое другое
для учебы и бизнеса!**

МБУДО «Режевская детская школа искусств» проводит дополнительный набор на 2016-2017 учебный год

✓ На дополнительное предпрофессиональное общеобразовательное обучение в области музыкального искусства по программам:

- «Народные инструменты» по специальностям: домра, балалайка
- «Фортепиано»
- «Музыкальный фольклор»

в возрасте с 7 до 9 лет, срок обучения - 8 лет.

✓ На дополнительное предпрофессиональное общеобразовательное обучение в области изобразительного искусства по программе:

- «Живопись» в возрасте с 7 до 9 лет. Срок обучения - 8 лет.

По адресу: ул. Калинина, 19а, корпус №1.

✓ На дополнительное предпрофессиональное общеобразовательное обучение в области музыкального искусства по программам:

- «Народные инструменты» по специаль-

ности: аккордеон.
- «Фортепиано»
- «Хоровое пение»

в возрасте с 7 до 9 лет. Срок обучения - 8 лет.

По адресу: ул. Космонавтов, 1, корпус №2.

✓ На дополнительное предпрофессиональное общеобразовательное обучение в области музыкального искусства по программам:

- «Музыкальный фольклор»
- «Народные инструменты» по специальностям: аккордеон
- «Фортепиано»

в возрасте с 7 до 9 лет. Срок обучения - 8 лет.

По адресу: ул. Красноармейская, 7а, корпус №3

Приёмные испытания проводятся 2 сентября в 17.30:

- корпус №1, ул. Калинина, 19а, тел. 3-33-96;
- корпус №2, ул. Космонавтов, 1, тел. 2-22-99;
- корпус №3, ул. Красноармейская, 7а, тел. 2-13-86.

**ВТОРОЙ ПОТОЛОК
БЕСПЛАТНО!**

СОКОРА
натяжные потолки

***УЗНАЙТЕ ПОДРОБНОСТИ СЕЙЧАС**

3-01-22

rezh.sokora-potolki.ru

4 сентября (воскресенье)
Центр Культуры и Искусств

ОГРН: 300434531600242 ИНН: 434600424802 СВ-ВО: А3№00278346 ИП Лазарев В.А.
с 9.00 до 19.00

МЕХА
северная мода

**КРЕДИТ
на 2 года**

Кредит предоставляет ОАО «ОТП Банк» лицензия №2766 от 27.11.2014г.

КРАСИВО и ТЕПЛО!

**ШКОЛЬНЫЙ
БАЗАР**

**2000
наименований
по отличным ценам!!!**

<http://knopkakompas.ru/>

КНОПКА г. Реж, ул. Пушкина, 2а
т. (34364) 3-25-95

Откройте для себя удивительный мир знаний!

Профессиональные знания для детей!

**Детский просветительско-развивающий центр
при Астрокосмической ассоциации «Сириус-86»**

с 22 августа по 16 сентября с 10 до 12 часов и с 15 до 17 часов
проводит регистрацию и набор учащихся на 2016-2017 учебный
год по следующим направлениям:

- Естествензнание («Мир и человек», «Я познаю космос», английский язык), с 6-8 лет.
- Компьютер для творчества (программирование, робототехника, английский язык), с 11-12 лет.
- Астрономия и космонавтика, с 9-10 лет и старше.
- Астрокосмический клуб.

Зачисление после собеседования. Начало занятий с 1 октября.

Ждём всех любознательных детей!

Наш адрес: ул. Спортивная, 1А, здание школы №2.

Телефоны: 3-23-79, 8-912-627-95-86.

Реклама

**работает кабинет
УЗИ**

Приём ведет врач ультразвуковой диагностики
Сергей Анатольевич Плехович

Наш адрес: г. Артёмовский, ул. Октябрьская, 17, каб. 17. Санаторий-профилакторий «Егоршинский», 400 метров от ж/д вокзала. Стоянка для машин (парковка).
Дни и часы работы: вт, ср, чт, пт, сб - с 8 до 18 час.
Запись по телефонам: 8(34363) 5-36-62, 8-906-80-85-110.

Качество прежде всего

Лиц. №ЛО-66-01-000871

2 и 3 сентября с 10 до 19 часов
в Центре культуры и искусства, ул. Ленина, д.2
от «Виконет», с. Курово

Меховая выставка
Максимальное снижение цен!!!

Только 2 дня - акция
скидки на все шубы из норки от 40% до 50 %
на все шубы из овчины от 20 до 40 %

кредит
предоставляет АО «ОТП Банк» лицензия №2766 от 27.11.2014г.

* Срок действия акции 02.09.2016 г и 03.09.2016 г.

РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ: 2-13-71

Реклама

ОТДЫХАЕМ ВМЕСТЕ

Культура

1 сентября
ЦИКИ, 10.30 – театрализованная программа для младших школьников, посвящённая началу учебного года.

ДК «Металлург», 16.00 - «Первосентябрьская СКАЗКА-НЕБЫЛЬ про АзБуку и Королеву Кляксу» - театрализованное представление для младших школьников. Работа игровой площадки с батутами, аттракционами. Встреча, парад и флешмоб первоклассников.

ДК «Горизонт», 17.30 - День знаний. Праздничная концертно-развлекательная игровая программа «Открытие охоты на большие и маленькие достижения».

3 сентября
ДК «Горизонт», 14.00 - день открытых дверей «В сказочном доме живут чудеса».

4 сентября
ДК «Горизонт», 14.00 – праздничный концерт «Урал для всех», посвящённый Дню народов Среднего Урала.

5 сентября
ДК «Горизонт», 11.00 - кинопроект «Третий возраст». Художественный фильм «Волга-Волга» в цветном исполнении. Вход свободный. 12+

Лиц. №ЛО-66-01-002656 от 17.06.2014 г.

**ПОДАВЛЕНИЕ
ТЯГИ
К АЛКОГОЛЮ**

**03. 09. 2016 г.,
17. 09. 2016 г.
в 14 часов.
Телефон
8-953-60-372-39.**

КСЕРОКС

ул. Красноармейская, 5.

Реклама

Реклама

самоделки **ФАБРИКА ПОТОЛКОВ**
Сделай сам!

**бесплатный
Закажи замер
натяжного потолка**

Получи в подарок:

- набор для ухода за натяжным потолком
- потолок по себестоимости

**г. Реж, Космонавтов, 10
8-900-209-1234**

* Подробности у продавцов-консультантов

ПАМЯТНИКИ
из природного камня от простых до элитных

**МРАМОРНЫЙ ПАМЯТНИК ПОД КЛЮЧ
13 550 руб. / стела, тумба, цветник, плитка, овал, установка. /**

Большой выбор в наличии и под заказ: мрамор, габбро, гранит
Изготовление овалов, табличек, столиков, скамеек

РАССРОЧКА, ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ

г.Реж, ул. Ленина 8, /ТД ПЕРЕКРЕСТОК/
тел: 8 982 76 888 90

АПТЕКА **Здорово!
Низкие цены!**

ТИЗИН (спрей назальный 0.1% 10 мл) ~~93 руб.~~ **83 руб.**

ЭРГОФЕРОН (20 таблеток для рассасывания) ~~293 руб.~~ **255 руб.**

ГЕКСОРАЛ (аэрозоль 0.2% 40мл) ~~257 руб.~~ **227 руб.**

цены действуют с 17.08.2016 по 04.10.2016
г. Реж

ул. Ленина, д. 3, нежилое помещение №24
лиц. ЛО-34-02-001530 выдана КЗ Волгоградской обл. 12.05.2016

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ.
ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

Поздравляем с юбилеем ГАЛИНУ ПЕТРОВНУ ГАРИФУЛЛИНУ!

Свой день рождения
юбилейный
Ты встреть в кругу своей
семьи,
В кругу друзей, родных
и близких -
Всех тех людей, что
рядом шли!
Чтоб все сбывались
пожелания,
Чтоб год тебе принёс
добро,
Чтоб встречи были,
не прощания,
А в главном
чтобы повезло!
Твоя семья.



С юбилеем
СВЕТЛАНУ
ЕВГЕНЬЕВНУ
КОЛОТОВУ
поздравляют
одноклассники!
Пусть будут лучшими
друзьями
Здоровье, счастье,
радость, смех,
В семье - спокойствие
и нежность,
В работе - всяческий
успех!

◆ КУПЛЮ

- ◆ бинокль пр-ва СССР. Телефон 8-922-60-70-788.
- ◆ старые книги. Обращаться по телефону 8-950-206-40-60.
- ◆ старые фотоаппараты, кинокамеры, объективы, радиоприёмник ламповый и подобную ретротехнику. Телефон 8-952-138-10-68.
- ◆ монеты, бумажные деньги, колокольчики, самовары, царские знаки, фарфоровые и металлические статуэтки, патефон, портсигары, фото, часы, открытки, подстаканники, военную и церковную атрибутику. Обращаться по телефону 8-912-234-69-03.
- ◆ картофель, морковь, свёклу, капусту, редьку, репу, лук, чеснок, ягоды, соленья. Обращаться: ул. Пролетарская, 113, тел. 8-922-22-12-901.
- ◆ КРС и любой вид скота. Тел.: 8-964-485-27-09, 8-965-522-99-23.

Реклама

◆ СДАЮ

- ◆ студентке комнату в Екатеринбурге по ул. Репина (район Центрального стадиона). Телефон 8-902-442-91-13.
- ◆ КГТ на 6 участке (ул. Калинина, 14А), S - 23 кв. м, большая, сделан ремонт, ванна, кухня, горячая и холодная вода. Можно студентам. Обращаться по тел. 8-950-558-54-73, Наталья Павловна.

Реклама

Отделка кафельной плиткой. Полный ремонт ванных комнат. Установка сантехники. Качество. Телефон 8-950-54-14-758. Реклама

25 августа была утеряна папка с документами (загранпаспорт Сабуровой П. Ш., российские паспорта и свидетельства о рождении Розикова А. Б. и Розикова У. Б., и другие). Нашедшим просьба позвонить по телефону 8-912-283-51-43. Вознаграждение гарантируется.

Реклама

◆ УСЛУГИ

- ◆ Экскаватор, погрузчик, гидромолот, кран (25 т), ямобур, манипулятор, самосвал, автовышка, кольца ЖБ, щебень, отсев. Телефон 8-912-204-44-04, РСУ4.рф
- ◆ Манипулятор (стрела 7 тонн), экскаватор, погрузчик, ямобур, гидромолот, самосвал, вышка; кольца ЖБ. Тел.: 8-902-27-22-001, 8-902-58-58-658, spcsila96.ru
- ◆ «КамАЗ» - манипулятор, 8 тонн, кузов 6 м, стрела 3 тонны. Телефон 8-904-389-49-91.
- ◆ Услуги погрузчика-экскаватора. Кольца ЖБ, доставка, монтаж. Вывоз грунта. Телефон 8-965-508-99-31.

◆ ОТДЕЛ КАДРОВ ПРИГЛАШАЕТ

- ◆ в ООО «Гефест-М» с опытом работы: главного технолога, специалиста по охране труда, водителя погрузчика, слесаря-ремонтника в отдел главного механика, электрогазосварщика, помощника взрывника, аппаратчика обжига. Полный соцпакет, высокая и своевременная выплата зарплаты. Тел. для справок: 3-48-15, 3-43-30.
- ◆ в ООО «Режевской камне-дробильный завод»: начальника автотранспортного цеха, главного энергетика, машиниста крана мостового. Обращаться по тел.: 8-902-254-22-51, 8-902-254-22-53.
- ◆ электрика на предприятие, 3-4 группы допуска, с опытом (работа с индукционными печами приветствуется). Зарплата при собеседовании. Телефон 8-902-265-92-22.
- ◆ на мебельное предприятие столяров-станочников, столяров-сборщиков с опытом работы, з/п свыше 15000 руб. Выплата зарплаты своевременно. Обращаться по адресу: г. Реж, ул. Трудовая, 95 или по телефонам: 2-43-05, 2-47-08.
- ◆ водителей-экспедиторов категории «Е» в крупную транспортно-экспедитор-

- скую компанию, з/п от 50000 руб. База расположена в г. Екатеринбурге. Телефон 8-982-690-03-82.
- ◆ срочно водителей с л/а для работы в такси, з/п достойная; диспетчера, продавца в магазин «Привокзальный». Телефон 8-905-804-39-07.
- ◆ водителя категории «С» («ГАЗ-3309»), грузчика-экспедитора, сторожа-истопника (сутки через двое). Обращаться: ул. Почтовая, 58, тел. 8-912-218-38-38.
- ◆ разнорабочих. Оплата 500 руб./день каждый день. Телефон 8-909-015-71-74.
- ◆ на швейное предприятие конструктора одежды, раскройщика, швей. Телефон 8-953-00-333-02.
- ◆ в магазин строительных материалов «Строймаркет»: кладовщика, продавца-консультанта, разнорабочих. Обращаться: ул. П. Морозова, 41, тел.: (34364) 2-29-70, 3-85-46.
- ◆ продавца в остановочный комплекс у ЦКИ. Телефон 8-902-278-01-48.
- ◆ продавца в магазин «Мясная лавка», без в/п. Официальное трудоустройство, удобный график, достойная зарплата. Теле-

фон 8-908-908-98-88.

- ◆ реализатора в кафе «Крендель», Гавань (ул. Чапаева, 33А). Телефон 8-912-65-88-222.
- ◆ в новое кафе «Шоколад»: повара холодного цеха (суши/роллы), 2/2, питание; повара-универсала (холодный/горячий цех), 2/2, питание; технолога производства (заявки, учёт, контроль), 5/2, питание; кухонного работника, 2/2. Адрес: ул. Ленина, 3А, тел. 8-909-000-63-00, Ирина.
- ◆ грузчика-экспедитора, сторожа (можно пенсионера). Обращаться: ул. Красноармейская, 1, тел. 2-19-64.
- ◆ лицензированных охранников. Условия оплаты достойные, графики работы различные, работа в г. Екатеринбурге, только официальное оформление, есть график, ВАХТА. Телефон 8-922-188-80-66.
- ◆ разборщика автомобилей (со знанием автозапчастей). Телефон 8-909-015-71-74.
- ◆ рубщика мяса, без вредных привычек. Официальное трудоустройство, достойная зарплата. Телефон 8-908-908-98-88.

◆ ПРОДАЮ

- ◆ комнату по адресу: г. Реж, ул. Бажова, 15, S - 19 кв. м, косметический ремонт, окно ПВХ, сейф-дверь, солнечная сторона, хорошие соседи. Цена 500000 руб., торг. Обращаться по тел. +7-912-28-88-791.
- ◆ срочно 2-комнатную квартиру по ул. Ленина, 74/2, S - 48 кв. м. Цена 1350000 руб., торг. Телефон 8-904-984-34-43.
- ◆ 2-комнатную квартиру по ул. Фрунзе, 21, 5 этаж, S - 42,2 кв. м. Цена 1340000 руб., торг. Телефон +7-953-387-84-42.
- ◆ 3-комнатную квартиру с мебелью по ул. Строителей, 15, 2 этаж. Обращаться по телефону 8-922-609-20-95.
- ◆ гараж в районе Гавань. Телефон 8-912-646-57-72.
- ◆ сад в к/с «Ёлочка» (участок №11), около стадиона «Сатурн». Имеются летний домик с верандой, свет, ямка, гараж заливной, вода летом для полива, фундамент под баню, теплица, все насаждения. Цена 250 тыс. руб. Телефон 8-982-649-03-25.
- ◆ сад в к/с «Уральские зори», 6 соток, 2-этажный кирпичный дом, новая баня. Цена 500 тыс. руб. Обращаться по телефону 8-919-371-22-72.
- ◆ доску, брус, брусочек, штакетник, срезку пилёную. В наличии 3-4-метровая доска. Доставка а/м «ГАЗ-53». Покупаем документы на лес. Тел.: 8-953-058-10-03, 8-950-19-00-388.
- ◆ доску (обрезную, необрезную), брус, бруски, заборную доску. Доставка. Куплю лес. Тел.: 8-961-77-299-89 (Магамед), 8-950-546-65-43 (Руслан).
- ◆ доску (обрезную, необрезную), брус, бруски, заборную доску. Всегда в наличии, доставка. Обращаться: ул. Автомобилистов, 1, тел. 8-902-261-88-06.
- ◆ срезку пилёную, плитняк, плитняк - некондицию, доску, брусочек, пиломатериал, отсев, щебень, песок, навоз. Требуются водители на а/м «ГАЗ-53». Телефон 8-902-27-40-236.
- ◆ дрова, опил, дровяную срезку, отсев, щебень, песок, навоз, перегной. Телефон 8-908-916-35-34.
- ◆ дрова колотые, чурками (берёза, осина, сухара). Доставка а/м «ГАЗ-53». Телефон 8-902-87-040-87.
- ◆ дрова колотые (берёза, осина, есть сухара). Доставка а/м «ГАЗ-53», «Газель». Телефон 8-902-26-22-236.
- ◆ дрова (колотые), срезку, отсев, щебень, навоз, перегной. Доставка а/м «Газель». Тел.: 8-982-636-04-85, 8-912-65-15-800.
- ◆ дрова колотые, обрезь пилёную на дрова, щебень, отсев, песок, навоз, торф, грунт, глину печную, опил. Телефон 8-950-553-01-59.
- ◆ щебень, отсев, перегной, торф, навоз. Доставка а/м «ГАЗ», «Газель». Телефон 8-902-155-68-38.
- ◆ щебень, отсев, песок, торф, навоз, перегной. Вывоз мусора, аренда самосвала «КамАЗ», 10 тонн. Телефон 8-912-203-04-01.
- ◆ щебень, отсев, навоз. Доставка а/м «ЗИЛ-131» до 6 тонн. Куплю двигатель МТЗ. Телефон 8-912-257-46-76.
- ◆ щебень, отсев, песок, навоз, перегной, дрова (чурками и колотые), грунт скальный. Вывоз мусора. Грузоперевозки а/м «КамАЗ». Тел.: 8-904-384-96-61, 8-950-203-28-24.
- ◆ отсев, щебень, песок; дрова (берёза, сосна), срезку, опил; землю, перегной, навоз и т. д. Тел.: 8-912-257-01-32, 8-906-81-59-737.
- ◆ отсев, щебень, навоз, перегной, песок, торф, дрова колотые. Грузоперевозки а/м «ГАЗ», «Газель». Телефон 8-912-03-88-727.
- ◆ отсев, щебень, песок, дрова, дровяную срезку, опил, навоз, перегной. Телефон 8-919-375-77-01.
- ◆ отсев, щебень, песок, землю, торф, навоз, перегной, опил, дровяную срезку, плитняк. Доставка а/м «КамАЗ» (5 т, 10 т, 15 т). Вывоз мусора. Телефон 8-912-607-93-55.
- ◆ отсев, щебень, песок, скальный грунт, глину, шлак, срезку каменную, дровяную, дрова, торф, землю, опил. Вывоз мусора. Доставка: а/м «ГАЗ-53» - 5 т, «Ка-

- маАЗ» - 10, 15, 20 т. Телефон 8-963-441-97-51.
- ◆ отсев, щебень, песок, бутовый камень, перегной, торф, навоз, землю, дрова - сухарник (колотые и чурками). Доставка а/м «ГАЗ-53». Телефон 8-912-633-16-87.
- ◆ торф, перегной, навоз, чернозём, отсев, щебень, песок, бутовый камень, дрова (берёза, осина, сухарник), колотые и чурками. Доставка а/м «ГАЗ-53». Телефон 8-952-146-18-40.
- ◆ навоз, перегной (по 5 тонн). Телефон 8-950-54-194-72.
- ◆ навоз, перегной. Доставка а/м «Газель». Цена договорная. Телефон 8-912-050-25-68 (Николай).
- ◆ навоз, перегной, солому, отсев, щебень, шлак, сено. Тел.: 8-912-040-23-90, 8-902-155-15-10.
- ◆ навоз, перегной, дрова, щебень, отсев. Доставка а/м «ГАЗ», «Газель». Телефон 8-919-38-69-665.
- ◆ навоз, перегной, торф; землю, шлак - по 5 тонн; песок, отсев, щебень, скалу - от 1 до 4 куб. м. Телефон 8-902-44-87-113, 8-922-204-31-58.
- ◆ сено в рулонах, 400 кг, 700 руб. Телефон 8-912-226-40-80.
- ◆ сено, луговое и полевое, зелёное. Доставка от 1 рулона. Телефон 8-908-90-220-88.
- ◆ сено в рулонах; отсев, щебень; дрова (колотые и чурками), в т. ч. льготным категориям. Доставка. Тел.: 8-952-134-71-68, 8-900-206-00-51.
- ◆ кольца ЖБ (доставка, установка), плиты перекрытия, фундаментные блоки, стеновые панели, перемычки (6, 9, 12 метров), прицеп зилковский. Телефон 8-912-28-10-810.
- ◆ шубу из цельной норки, с капюшоном, ниже колена, чёрная, густой мех, раз. 44-46, рост 162-164 см, новая. Цена 55 тыс. руб. Телефон 8-912-24-46-177.
- ◆ трёх телок стельных, курицу-наседку с цыплятами. Телефон 8-902-260-32-62.
- ◆ подросших уток мясных пород; утиное мясо. Телефон 8-919-364-14-12.

Реклама

ВИЗИТ**С ПЕРВЫМ СЕНТЯБРЯ!****187.50**

Кофе Нескафе Голд 95 г ст/б

**85.90**Томатная паста
Меркид 790 г**69.90**Масло Аро
подсолнечное 1 л**125.90**

Скумбрия с/м 1 кг

**35.90**

Макаронные изделия 900 гр

**35.80**

Сникерс Супер 95 г, Марс Макс 81 г, Твикс Хэкстра 82 г

**с 31.08 по 06.09**

Акция действительна при наличии товара

ул. Фрунзе, 17 (ТЦ Премиум), ул. Космонавтов, 9,
ул. Чапаева, 21/1, ул. Калинина, 34, ул. Ленина, 76/2

реклама

Акция! ООО «Стоматология»

Детский приём!

Скидка на все услуги полости рта
10%**весь сентябрь!!!**г. Реж, ул. П. Морозова, 52, тел. 38-001, 8-902-264-50-37;
ул. Калинина, 36, тел. 3-35-33, 8-912-259-81-10.

Реклама

**АО «УПП «ЕСЭ» г. Берёзовский
требуются расточки
(возможен вахтовый метод).**

3/п от 35000 рублей, полный соцпакет.

Тел.: 8 (343) 253-87-94, 8-922-166-59-77.

**Продаётся нежилое
помещение
в г. Реже,
S - 180,4 кв. м.**Цена снижена, а условия
оплаты могут оговариваться
индивидуально.Тел.: 8-950-643-23-25,
8-904-54-258-09.

Реклама

В магазине**«КРАСКА-ДИСКОНТ»**

большой выбор лакокрасочных материалов по самым низким ценам в городе! Масляные краски от 70 руб./шт., ПФ-115 - от 70 руб./шт., антисептики для дерева - от 120 руб./шт., пропитка для бетона - от 70 руб./л, грунт-эмали по ржавчине - от 130 руб./шт., а также спецкраски по шиферу, для фасадов и кровли, резиновая краска, быстросохнущие краски без запаха, грунтовки, шпатлёвки, пена монтажная и многое другое. Цены действительны при наличии товара.

Адрес: г. Реж, ул. Космонавтов, д. 5, тел. 8-904-984-15-85.

Реклама

Опытный репетитор:
математика (4-9 кл.),
ОГЭ; физика (7-11 кл.),
ЕГЭ. Телефон 8-903-078-11-72.

Реклама.

С 1 августа в городе
Реж открылось пред-
ставительство «Сибир-
ское здоровье» по ад-
ресу: ул. Спортивная,
3. Конт. Телефон 8-982-72-907-35.

Реклама.

Одежда для буду-
щих мам. Новое по-
ступление товара. При-
глашаем за покупками
по адресу: ул. Ленина,
30, магазин «Одежда по
сезону» (рядом с Цент-
ральной библиотекой).

Реклама.

«СВЕТ»Высококачественный
монтаж
**ОКОННЫХ
КОНСТРУКЦИЙ.**5-камерный профиль TROKAL.
Эконом-профиль СПК.
Рассрочка платежей
до 4 месяцев.**Установка балконных
ограждений
РЕЗКА СТЕКЛА
ПО РАЗМЕРУ.**СТЕКЛО 4 мм, 5 мм.
Изготовление
1- и 2-камерных
стеклопакетов.Работаем с 9 до 18 час.,
суббота - с 9 до 13 час.Тел. 2-23-22,
8-912-24-987-04,
8-902-254-18-33.

ул. Красноармейская, 6.

Реклама

БУРИМ СКВАЖИНЫ ПОД ВОДУ**8-912-659-44-63**

Реклама

Рожь озимая, горчица, фаце-
лия, шашки серные, пушонка,
средства от грызунов, удобрение
осеннее, мешки, сетки, банки,
крышки, в т. ч. вакуумные, тюль-
паны, рябчики, крокусы, лук-се-
вок под зиму. Магазин «Виктория»,
ул. П. Морозова, 18 (Гавань).

Реклама.

Установка газо-, электро-
и твердотопливных котлов.
Монтаж систем отопления,
водоснабжения, канализации
и вентиляции. Тел.: 3-02-98, 8-
902-44-16-160, ИП Назаров А. Ф.

Реклама.

Профессиональ-
ная видеосъёмка
и монтаж свадеб,
юбилеев, детских
праздников. Переза-
пись с видеокассет
на DVD. Тел.: 3-55-93,
8-912-26-12-117.

Реклама.

Автоэлектрик. Diagnos-
тика, промыв, настройка
инжекторов. Ремонт стар-
тёров, генераторов, элект-
ропроводки. Корректировка
одометров. Установка
сигнализаций. Тел.: 3-02-88,
8-902-26-58-161, Максим.

Реклама.

РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ:
2-13-71

8-902-15-51-353
8-919-38-16-111

ТАКСИ ЛИДЕР

T

2-47-47

СОКОРА

Лучшие окна
по доступным ценам

Рассрочка 0%

ул. Ленина, 33
тел. 3-01-22

Реклама.

Цены на товары/услуги без указания срока их действия верны в течение 3 дней после публикации.

Исключительное право на материалы и фото, опубликованные в газете «Режевская весть», принадлежит ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть». Любая перепечатка, фото и сканирование разрешены только с письменного согласия ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть».

Мнение авторов публикаций может не совпадать с мнением редакции.

Письма читателей редакция использует по своему усмотрению.

АДРЕС РЕДАКЦИИ (ИЗДАТЕЛЯ):
623750, г. Реж, ул. Красноармейская, 5.
E-mail: reklama_rv@mail.ru, gazetaru@mail.ru
(адреса для обратной связи)

Объём 1 печ. лист. Тираж 6900. Выходит два раза в неделю: среда, суббота. Компьютерный набор и верстка выполнены в редакции газеты «Режевская весть». По графику в 17-00, дано в печать в 17-00. Отпечатано офсетным способом в типографии ООО «Ситипресс». Адрес типографии: 623751, г. Реж, ул. О. Кошевого, 16. Тел. 8 (34364) 3-38-38. Заказ 79552.

Телефоны: редактор - 2-20-18, зам. редактора - 2-13-32, экономки, промышленности и сельского хозяйства - 2-24-68, социальных проблем и информации - 2-15-85, 2-12-96, рекламы - 2-13-71 (факс), производственный - 2-28-00, бухгалтерия - 2-16-89.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по УрФО. Рег. за № ТУ66-01186. Индекс 53827.

Учредители газеты:
ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть»; Администрация Режевского городского округа.**Издатель:**
ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть»**Главный редактор Г. В. Попова.**